

# పార్క్లో నేలమీద పడుకుని..

**'ఒలింపిక్ గ్రామం'లో వసతుల కొరత • ఇటలీ స్విమ్మర్ వినుతా నిరసన • పట్టించుకోని నిర్వాహకులు**

పారిస్: విశ్వకీడల నిర్వహణను ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న ఫ్రాన్స్ స్టేడియం నగరం పునరుద్ధరణ, పారిస్ నగర సంపదకరణ వెళ్లితే దృష్టి తీరడాలు ఉండే ఒలింపిక్ వీల్జేట్ పై మాత్రం పెట్టడం లేదు. ఇక్కడ వసతుల కొరత అధిష్టకు తీవ్రంగా వేదిస్తోంది. పారిస్లో ప్రస్తుతం ఎండలు మందుకుండా ఒలింపిక్ గ్రామంలో ఏసీలు లేక ఉక్కు పోతతో అధిష్టకు అల్లాడుతున్నారు. తాజాగా ఇటలీకి చెందిన స్విమ్మర్ వినుతా నిరసన ఒలింపిక్ వీల్జేట్ కుండలేక అక్కడికి సమీపంలో ఉన్న పార్క్కు వెళ్లి నేలమీదే టవల్ వేసుకుని పడుకున్న ఫోటోలు నెట్టింట్ వైరల్ అవుతున్నాయి. తాజా ఎడిషన్లో ధామస్ వంద మీటర్ల బ్యాడ్మింటన్ ఈవెంట్లో స్వర్ణం గెలవగా పురుషుల 4X100 మీటర్ల ఫ్రీస్టయిల్ ఈవెంట్లో కాన్స్యం నెగ్గి రెండు పతకాలు సాధించాడు. ఒలింపిక్ వీల్జేట్ తనకు అపారతంగా ఉందని ధామస్ ఫేయిట్లను నిర్వాహకులను కోరినా వాళ్లు మాత్రం పట్టించుకోలేదు. పగలు నిద్ర లేకపోవడంతో ఫ్రీస్టయిల్ ఈవెంట్లో తన ప్రదర్శన ఆలస్యమైతే లేదని అతడు వాపోయాడు. 'ఒలింపిక్ వీల్జేట్' ఏసీ లేదు. అక్కడ చాలా వేడిగా ఉంది. అధిష్టకు ఇచ్చే ఆహారం కూడా దారుణంగా ఉంది. ఇందులో చాలామంది అధిష్టకు అక్కడవుని వేరే చోటుకు వెళ్లి ఉంటున్నారు. ఇది చూసి చూడకుండా వదిలేయాల్సిన విషయం కాదు. అందరికీ తెలియజేసినా వాస్తవం. ఇక్కడ మద్యం సాగుతున్నామని తీవ్రంగా వేదిస్తోంది. భారత శ్రీధా మంత్రిత్వ శాఖ సైతం మన అధిష్టకు కోసం ప్రత్యేకంగా 40 మీటర్ల బెండ్లు ఏసీలను పంపిన విషయం విడిచకపోవద్దు. వసతుల లేమి అటాగ్రా ప్రదర్శనను తీవ్రంగా ప్రభావం చూపుతోందనడానికి తాజా ఫుటబాల్ నిరసన నిదర్శనం.

# చేరువగా వచ్చి.. చేజారి

**క్వాడ్రర్స్లో నిషా దహియా నిష్ఠామణి.. టేబుల్ టెన్నిస్ టీమ్ కాలెండర్లో ముందంజ**

పారిస్ ఒలింపిక్స్లో ఆరు రోజుల వ్యవధితోనే మూడు పతకాలు సాధించిన భారత శ్రీధాకారులు అడుగులు మళ్లీ ఆ దిశగా సాగడం లేదు. పదో రోజు ఆటల్లో భాగంగా దేశానికి రెండు పతకాలు అందినట్లు అంది త్రుటిలో చేజారాయి. బ్యాడ్మింటన్లో లక్ష్మీకాంత్ తొలి గెలుపును 'ఇక పతకం భాయమ్' అనుకుంటున్న తరుణంలో గాడి తప్పిందే.. స్టేట్స్ మాటే గిట్టింది. టీమ్ కాలెండర్లో భారత్ ఒక్క పాయింట్ తేడాతో పతకం కోల్పోయింది. సోమవారం నుంచి మొదలైన రెజ్లంట్ పోటీలను తొలి రోజు భారత్ ఓటమితో ఆరంభించింది. టేబుల్ టెన్నిస్ టీమ్ కాలెండర్లో మన వ్యాడ్లర్ల క్వార్టర్స్ చేరారు.

## 100మీ. కింగ్ లైట్స్

**9.79 సెకన్లతో పసిడి పతకం**

ఈ భాగస్వామి అత్యంత వేగంగా పరిగెత్తే అథ్లెట్ ఎవరో తెలిపాల్సి ఉంది. ఒలింపిక్స్ అనగానే వెంటనే గుర్తుకు వచ్చే 100మీటర్ల కింగ్ లైట్స్లో నరూ చామోయస్ దూసుకొచ్చాడు. గత కొన్నేండ్లూ ఈ విభాగాన్ని అధిపతిగా పలుకుతున్న జమైకా అధిపతికి చెట్ పెడుతూ ఆమెరికా సందలనం నోవా లైట్స్ అధిపతిగా ప్రదర్శనలో అత్యుత్తమం. ఆదివారం అర్ధ రాత్రి భారత కాలమానం (ప్రకారం) జరిగిన పురుషుల 100మీటర్ల రేసును లైట్స్ 9.79 సెకన్లతో ముగించి పసిడి పతకాన్ని సొంతం చేసుకోగా, కిషాన్ ధామస్ (9.79, జమైకా), కెల్వెన్ కేస్ (9.81, ఆమెరికా) వరుసగా రజత, కాన్స్యం పతకాలు సొంతం చేసుకున్నారు. అసలు మాత్రం అందరూ లోటు బెండ్లు దిగిన లైట్స్. హాట్ ఫెవరేట్లు అనుకున్న ధామస్, జాకబ్స్ (ఇటలీ)కు దిమ్మతిరిగి పాక్ ఇచ్చాడు. గత నుంచి వదిలిపెట్టే కలహిస్తూ ఎనిమిది మంది ఫ్రీంట్లర్లు వరుస లంపిండ్లు పొందారు. సమయం పరంగా ధామస్ తో సమానం నిలిచిన లైట్స్ సెకన్లతో ఐదువేల పంతు తేడాతో పసిడి పతకాన్ని ముద్రాపాడు. వాస్తవానికి జమైకా క్రైస్టోఫర్ లైట్స్ (9.91 సె) సోవాకు పోటీనిస్తాడని భావించినా.. అభి నిష్ఠాసత్ నిరాశపరిచాడు.



లైట్స్

## 3000మీ స్విఫ్ట్ చేజ్ ఫైనల్లో సాబ్లే

భారత యువ అథ్లెట్ అవినాష్ ముకుంద్ సాబ్లే అదరగొట్టాడు. సోమవారం జరిగిన పురుషుల 3000మీ స్విఫ్ట్ చేజ్ రేసులో సాబ్లే ఫైనల్స్కు అర్హత సాధించాడు. తద్వారా విశ్వకీడల్లో తుది పోరుకు అర్హత పొందిన తొలి భారత అథ్లెట్గా సాబ్లే నిలిచాడు. హీల్స్-2లో పోటీకి దిగిన సాబ్లే 8:15:49 సెకన్ల టైమ్తో ఐదో స్థానంలో నిలిచాడు. ఇది రేసులో పాల్గొన్న బెంజెడ్జ్ (మొరొకో) ఆగ్రెస్సెన్షం దక్కించుకున్నాడు. తొలి రెండు ల్యాప్లు దూకుడు కనబరిచిన సాబ్లే.. మిగిలిన ల్యాప్లలో ఒకంజ మెంజెంజె వేశాడు. మరోవైపు మహిళల 400మీ రేసులో కిరణ్ చూరల్ (52.51 సె) ఏడో స్థానంలో నిలిచింది.

## గ్రామం ఫోర్స్ కన్నమూత

లండన్: ఆంగ్లండ్ మాజీ క్రికెట్ గ్రామం ఫోర్స్ (55) కన్నమూతారు. గత రెండేండ్లగా తీవ్ర ఆనాలోగ్య సమస్యలతో సతమ సతమ అవుతున్న ఫోర్స్ సోమవారం తుదిశ్వాస విడిచి పట్టు ఆంగ్లండ్ అండ్ వెస్ట్ క్రికెట్ బోర్డు (ఈసీబీ) తెలిపింది. 1998 నుంచి 2005 వరకు ఆంగ్లండ్ తరపున ఆడిన ఫోర్స్.. వంద టెస్టులు, 82 వన్డేలో ప్రాతినిధ్యం వహించాడు. టెస్టులో 44.86 సగటుతో 6,774 పరుగులు చేయగా వన్డేలో 2,830 రన్స్ సాధించారు. ఆటగాడిగా రిటైర్మెంట్ ప్రకటించాక కొన్నాళ్లుపాటు ఆఫ్ఘానిస్థాన్ జట్టుకు వాడేకావగా మంచి పనిచేశారు. ఫోర్స్ మూతం పట్ల ఆంగ్లండ్ ప్రస్తుత, మాజీ ఆటగాళ్లు తమ సంతాపం వ్యక్తం చేశారు.

దేశం	స్వ	ర	కా	మొ
1 జపాన్	21	17	14	52
2 యూఎస్ఎ	19	29	27	75
3 ఆస్ట్రేలియా	13	11	8	32
4 ఫ్రాన్స్	12	15	18	45
5 బ్రెజిల్	11	13	17	41
6 కొరియా	11	8	7	26
59 భారత్	0	0	3	3

దేశం: స్వ: స్వర్ణం, ర: రజతం, కా: కాన్స్యం మొ: మొత్తం

పారిస్: విశ్వకీడల పదో రోజు ఫోటోలో భారత్కు మరో రెండు పతకాలు అందినట్లు అధిష్టకు చేజారాయి. పురుషుల బ్యాడ్మింటన్లో కాన్స్యం పోరుకు అర్హత సాధించిన తొలి ఆటగాడిగా రికార్డులెక్కిన యువ పట్ల లక్ష్మీకాంత్ పతకం గెలిచి చరిత్ర సృష్టించిన అవకాశాన్ని చేజితులా జారే విషయం చూశాడు. కాన్స్యం పతకం పోరులో సేన్ 21-13, 16-21, 11-21తో లీ జి జియా (చువెస్) చేతిలో ఓటమి. తొలి గేమ్ను అలవోకగా గెలుచుకున్న సేన్ రెండో గేమ్ ఆరంభంలోనూ అదరగొట్టాడు. అతడు 7 పాయింట్ల వద్ద ఉండగా ప్రత్యర్థి 2 పాయింట్లతో వెనుకబడి సేన్ను ఎదుర్కోవడానికి లీ క్రమంగా పుంజుకుని భారత్ పట్లర్కు షాకిచ్చాడు. ఇక నిర్ణయాత్మక మ్యాచ్ గేమ్లోనూ జియా అదే దూకుడును కొనసాగిస్తూ గేమ్తో పాటు కాన్స్యం సొంతం చేసుకున్నాడు. ఆట మధ్యలో కుడివేయి మెచేట్ వద్ద గాయం లక్ష్య సేన్ను పదే పదే వేదించడమూ అతడి ఏకాగ్రతను దెబ్బతీసింది. ఇక బ్యాడ్మింటన్ పురుషుల

## పతకాల పట్టిక

దేశం	స్వ	ర	కా	మొ
1 జపాన్	21	17	14	52
2 యూఎస్ఎ	19	29	27	75
3 ఆస్ట్రేలియా	13	11	8	32
4 ఫ్రాన్స్	12	15	18	45
5 బ్రెజిల్	11	13	17	41
6 కొరియా	11	8	7	26
59 భారత్	0	0	3	3

దేశం: స్వ: స్వర్ణం, ర: రజతం, కా: కాన్స్యం మొ: మొత్తం

వ్యక్తిగత పోటీలో క్వార్టర్స్ వరకు వెళ్లి అక్కడ భుగవట్ల భారత్ క్వార్టర్స్ టీమ్ కాలెండర్లో రాజీవి మరోసారి పతకం దిశగా సాగుతున్నాడు. మసీకా బాత్, ఆకల శ్రీజ, అర్పణా రామేశ్వర్ కూడా భారత్ బ్యాండ్.. 3-2తో రౌమ్మెయూను చిత్త చేసింది. మొదటి శ్రీజ-అర్పణా మధ్యలో కాన్స్యం పతకం కోల్పోతో బోజో కౌట్జిన మన.. రెండోజుల వ్యవధితోనే సహచర సొంతం చేసుకుని భారత్ను 2-0 అధిక్యంలో నిలిపింది. కానీ శ్రీజ, కామత్ సింగ్ రౌండ్లో ఓటమితో పాటు మరో రెండు సెట్లలోనూ ముందంజలో ఉండిపోయారు. చివరి సింగ్లో మనకు గుట్టే భారత్ క్వార్టర్స్కు దూసుకొచ్చింది.

## ఓటమితో ఆరంభం..

సోమవారం నుంచి మొదలైన రెజ్లంట్ పోటీలలో భారత్ ఓటమితో ఆరంభించింది. మహిళల 68 కిలోల ఫ్రీ స్టయిల్ విభాగంలో పోటీపడ్డ యువ రెజ్లర్ నిషా దహియా క్వార్టర్స్లో 8-10తో పక్ సాల్ గేమ్ (ఉత్తర కొరియా) చేతిలో ఓడింది. మూడో బోల్ మరో 90 సెకన్లలో ముగిస్తుందనగా నిషా కుడివేలి వేలికి గాయమవడంతో ఆమె 'పట్టు' కోల్పోయింది. మెడికల్ ట్రైల్ తర్వాత మళ్లీ బరిలోకి దిగినా నిషాకు ఓటమి తప్పలేదు. కాగా క్వార్టర్స్లో ఓడినా నిషాకు మరో అవకాశం ఉంది. సాల్ గేమ్ ఫైనల్ చేరే 'రెవీవేజ్' రౌండ్లో నిషా మరోసారి బరిలోకి దిగొచ్చు. అంతకుముందు తొలి బోల్లో నిషా 6-4తో టెటయానా సావ (ఉక్రెయిన్)ను ఓడించింది.

## పతకానికి ముందు ప్రశాంతత

ఉక్రెయిన్ హైబెంజర్ యరొస్లవ మహులిచ్ తన ఫైనల్ పోటీలకు ముందు ప్రశాంతంగా నిద్రొస్తున్న దృశ్యమిది. ఈ పోటీలో ఆమె తన దేశానికి తొలి స్వర్ణాన్ని అందించింది. ఇది కాలెండర్లో అదే దేశానికి చెందిన ఇరనా గొస్వెంకో కాన్స్యం పతకం దిశగా సాగుతుంది. గత రెండేండ్లూ రష్యా సాగిస్తున్న దారుణ మారణకాండకు బలౌతున్న ఉక్రెయిన్కు ఈ పతకాలు కాస్త సాంకేతిక సత్కారం.

## వెంట్రుకవాసిలో తప్పిన గురి..

మాటింగ్లో ఇది వరకే మూడు పతకాలు తెచ్చిన మాటర్లు మరో పతకం సాధించే అవకాశాన్ని వెంట్రుక వాసిలో కోల్పోయారు. స్వీడ్ మిక్స్డ్ టీమ్ కాలెండర్ బ్రాంజ్ మెడల్ మ్యాచ్లో మహిళల చౌహాన్, అనంతేశ్వరిని నరుకాతో కూడిన భారత్ 43 పాయింట్ల సాధన చేయగా యిటింగ్ జియూంగ్, జియూన్జి లియూ (ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న చైనా 44 పాయింట్లు సాధించి పతకాన్ని ఎగరేసుకుపోయింది. అంతకుముందు క్వాలిఫైర్స్ రౌండ్లో భారత్ ద్వయం 148 పాయింట్లతో నాలుగో స్థానంలో నిలిచి పతక పోరుకు అర్హత సాధించింది. కానీ టీలక దశలో ఒక్క పాయింట్ తేడాతో పతకాన్ని చేజిార్చుకుంది.

## ముగింపు వేడుకలకు పతాకధారిగా మను

పారిస్: ఒలింపిక్ ముగింపు వేడుకలకు యువ మాటర్ల మన భారత్ భారత పతాక ధారిగా వ్యవహరించనుంది. ఈ వేడుకలకు భారత్ ఒలింపిక్ సభ్యుడు (బాఫ్) ఒక ప్రకటనలో ఈ విషయాన్ని వెల్లడించింది. పారిస్లో భారతకు కాన్స్యం పతకం బోజో కౌట్జిన మన.. రెండోజుల వ్యవధితోనే సహచర సొంతం చేసుకుని భారత్ను 2-0 అధిక్యంలో నిలిపింది. కానీ శ్రీజ, కామత్ సింగ్ రౌండ్లో ఓటమితో పాటు మరో రెండు సెట్లలోనూ ముందంజలో ఉండిపోయారు. చివరి సింగ్లో మనకు గుట్టే భారత్ క్వార్టర్స్కు దూసుకొచ్చింది. ముగింపు వేడుకలలో పురుష పతాకధారి పేరును త్వరలో ప్రకటించనున్నారు.

## అమిల్ ఓకామోతో ఒక మ్యాచ్ వేటు

పారిస్: భారత్ హాకీ జట్టు ఓకామోతో ఒక మ్యాచ్ రోహిదాన్ అక మ్యాచ్ సస్పెన్షన్ గురయ్యాడు. ఆదివారం క్వార్టర్స్ పోరులో భాగంగా గ్రేట్ బ్రిటిష్తో జరిగిన మ్యాచ్లో అమిల్.. ప్రత్యర్థి జట్టు ఆటగాడు కల్మన్సు ఉద్దేశపూర్వకంగా హాకీ స్టాక్ కొట్టాడని ఆరోపిస్తూ రిఫరీ రెడ్ కార్డ్ చూపిన విషయం తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో అతని ధాతీయ హాకీ సమాఖ్య (ఎఫ్ఐహెచ్) నియమలను అన్వయించి అమిల్పై ఒక మ్యాచ్ వేటు పడింది. డి.వో. అతడు మంగళవారం జట్టుతో జరిగిన సెమీ ఫైనల్స్కు అందబాటులో ఉండడు. ఇండియా ఉండగా ఈ నిర్ణయం హాకీ ఇండియా ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తూ ఎఫ్ఐహెచ్ జ్యూరి బెంజెంజె లెటర రాసింది. మ్యాచ్లో అమిల్ కావాలని కల్మన్ తలచిన విషయం తెలిసింది. అది యాధౌికంగా జరిగిన హాకీ ఇండియా వాదిస్తోంది.

# నేరం చేసిన 20 ఏండ్లకు చిక్కిన నిందితుడు

హైదరాబాద్లోని ఎన్బిఐకి రూ.50 లక్షల కచ్చుతోపీ

**తాటికొండలో కొత్తరాతి యుగపు ఆనవాళ్లు**

పురావస్తు శాఖ పరిశోధకుడు ఈమని శివనాగిరెడ్డి వెల్లడి

భూతూర్, ఆగస్టు 5: మహబూబ్ నగర్ జిల్లా భూతూరు మండలం తాటి కొండ గ్రామం శివారులోని ధైర్యగుట్టపై దాదాపు 4 వేల ఏండ్లకు పూర్వం మానవుడు తయారు చేసిన కొత్తరాతి యుగపు ఆనవాళ్లను గుర్తించినట్లు పురావస్తు శాఖ పరిశోధకుడు ఈమని శివనాగిరెడ్డి తెలిపారు. సోమవారం ఆయన మాట్లాడుతూ.. భూతూరు శ్రీరామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయ కమిటీ సభ్యుడు ఆశోక్ గౌడ్ విజ్ఞప్తి మేరకు గుట్టెక్కి వెళ్లి పరిశీలించగా ఆ కాలంలో మానవుడు తన ఆవరణల కోసం ఆయుధాల తయారీని గుర్తించినట్లు ఆయన తెలుపారు. తది మునుపు మానవుడు ఉన్న సమయంలో గొడ్డెడ్లను సానబెట్టే విధానం.. 7 నుంచి 15 అంగుళాల పొడవు, రెండు-నాలుగు అంగుళాల వెడల్పు, ఒక్క అంగుళం లోతు గాఢ ఇసుకతో ఆనవాళ్లగా ఉన్నట్లు వెల్లడిస్తున్నారు. ఆయన వెంట సత్కర్త ఆశోక్ గౌడ్, బంగారు బాహుళి ఉన్నారు.

తీసుకుంది. వివరాల కోసం హైదరాబాద్ లోని చలపతి బాపిల్ వసతిగృహం బ్రాంచ్లో కంప్యూటర్ ఆపరేటింగ్ పనిచేసే చలపతిరావు తన స్నేహితులు, కుటుంబసభ్యుల వేరిల నకిలి డ్రుమీకరణ పత్రాలు సమన్వయించారు. 50 లక్షల వాడుకున్నాడు. ఆ తర్వాత మోసాన్ని గుర్తించిన బ్యాంకు అధికారులు సీబిఐకి ఫిర్యాదు చేశారు. డి.వో. 2002 మే 1న కేసు ఫైల్ అయ్యింది. 2004 నుంచి చలపతిరావు అధిష్టకు తన కేసులో అతడి ఖర్చు కూడా సీబిఐ కేసు నమోదు చేసింది. అధిష్టకు తన భర్త చలపతిరావు అధిష్టకు ప్రకటించిన కేసులూ హైదరాబాద్ సీబిఐ కేసులో చలపతిరావు భార్య పిట్టిన నిందితుడు చలపతిరావును అదుపులోకి తీసుకుంది. వివరాల కోసం హైదరాబాద్ లోని చలపతి బాపిల్ వసతిగృహం బ్రాంచ్లో కంప్యూటర్ ఆపరేటింగ్ పనిచేసే చలపతిరావు తన స్నేహితులు, కుటుంబసభ్యుల వేరిల నకిలి డ్రుమీకరణ పత్రాలు సమన్వయించారు. 50 లక్షల వాడుకున్నాడు. ఆ తర్వాత మోసాన్ని గుర్తించిన బ్యాంకు అధికారులు సీబిఐకి ఫిర్యాదు చేశారు. డి.వో. 2002 మే 1న కేసు ఫైల్ అయ్యింది. 2004 నుంచి చలపతిరావు అధిష్టకు తన కేసులో అతడి ఖర్చు కూడా సీబిఐ కేసు నమోదు చేసింది. అధిష్టకు తన భర్త చలపతిరావు అధిష్టకు ప్రకటించిన కేసులూ హైదరాబాద్ సీబిఐ కేసులో చలపతిరావు భార్య పిట్టిన నిందితుడు చలపతిరావును అదుపులోకి తీసుకుంది. వివరాల కోసం హైదరాబాద్ లోని చలపతి బాపిల్ వసతిగృహం బ్రాంచ్లో కంప్యూటర్ ఆపరేటింగ్ పనిచేసే చలపతిరావు తన స్నేహితులు, కుటుంబసభ్యుల వేరిల నకిలి డ్రుమీకరణ పత్రాలు సమన్వయించారు. 50 లక్షల వాడుకున్నాడు. ఆ తర్వాత మోసాన్ని గుర్తించిన బ్యాంకు అధికారులు సీబిఐకి ఫిర్యాదు చేశారు. డి.వో. 2002 మే 1న కేసు ఫైల్ అయ్యింది. 2004 నుంచి చలపతిరావు అధిష్టకు తన కేసులో అతడి ఖర్చు కూడా సీబిఐ కేసు నమోదు చేసింది. అధిష్టకు తన భర్త చలపతిరావు అధిష్టకు ప్రకటించిన కేసులూ హైదరాబాద్ సీబిఐ కేసులో చలపతిరావు భార్య పిట్టిన నిందితుడు చలపతిరావును అదుపులోకి తీసుకుంది. వివరాల కోసం హైదరాబాద్ లోని చలపతి బాపిల్ వసతిగృహం బ్రాంచ్లో కంప్యూటర్ ఆపరేటింగ్ పనిచేసే చలపతిరావు తన స్నేహితులు, కుటుంబసభ్యుల వేరిల నకిలి డ్రుమీకరణ పత్రాలు సమన్వయించారు. 50 లక్షల వాడుకున్నాడు. ఆ తర్వాత మోసాన్ని గుర్తించిన బ్యాంకు అధికారులు సీబిఐకి ఫిర్యాదు చేశారు. డి.వో. 2002 మే 1న కేసు ఫైల్ అయ్యింది. 2004 నుంచి చలపతిరావు అధిష్టకు తన కేసులో అతడి ఖర్చు కూడా సీబిఐ కేసు నమోదు చేసింది. అధిష్టకు తన భర్త చలపతిరావు అధిష్టకు ప్రకటించిన కేసులూ హైదరాబాద్ సీబిఐ కేసులో చలపతిరావు భార్య పిట్టిన నిందితుడు చలపతిరావును అదుపులోకి తీసుకుంది. వివరాల కోసం హైదరాబాద్ లోని చలపతి బాపిల్ వసతిగృహం బ్రాంచ్లో కంప్యూటర్ ఆపరేటింగ్ పనిచేసే చలపతిరావు తన స్నేహితులు, కుటుంబసభ్యుల వేరిల నకిలి డ్రుమీకరణ పత్రాలు సమన్వయించారు. 50 లక్షల వాడుకున్నాడు. ఆ తర్వాత మోసాన్ని గుర్తించిన బ్యాంకు అధికారులు సీబిఐకి ఫిర్యాదు చేశారు. డి.వో. 2002 మే 1న కేసు ఫైల్ అయ్యింది. 2004 నుంచి చలపతిరావు అధిష్టకు తన కేసులో అతడి ఖర్చు కూడా సీబిఐ కేసు నమోదు చేసింది. అధిష్టకు తన భర్త చలపతిరావు అధిష్టకు ప్రకటించిన కేసులూ హైదరాబాద్ సీబిఐ కేసులో చలపతిరావు భార్య పిట్టిన నిందితుడు చలపతిరావును అదుపులోకి తీసుకుంది. వివరాల కోసం హైదరాబాద్ లోని చలపతి బాపిల్ వసతిగృహం బ్రాంచ్లో కంప్యూటర్ ఆపరేటింగ్ పనిచేసే చలపతిరావు తన స్నేహితులు, కుటుంబసభ్యుల వేరిల నకిలి డ్రుమీకరణ పత్రాలు సమన్వయించారు. 50 లక్షల వాడుకున్నాడు. ఆ తర్వాత మోసాన్ని గుర్తించిన బ్యాంకు అధికారులు సీబిఐకి ఫిర్యాదు చేశారు. డి.వో. 2002 మే 1న కేసు ఫైల్ అయ్యింది. 2004 నుంచి చలపతిరావు అధిష్టకు తన కేసులో అతడి ఖర్చు కూడా సీబిఐ కేసు నమోదు చేసింది. అధిష్టకు తన భర్త చలపతిరావు అధిష్టకు ప్రకటించిన కేసులూ హైదరాబాద్ సీబిఐ కేసులో చలపతిరావు భార్య పిట్టిన నిందితుడు చలపతిరావును అదుపులోకి తీసుకుంది. వివరాల కోసం హైదరాబాద్ లోని చలపతి బాపిల్ వసతిగృహం బ్రాంచ్లో కంప్యూటర్ ఆపరేటింగ్ పనిచేసే చలపతిరావు తన స్నేహితులు, కుటుంబసభ్యుల వేరిల నకిలి డ్రుమీకరణ పత్రాలు సమన్వయించారు. 50 లక్షల వాడుకున్నాడు. ఆ తర్వాత మోసాన్ని గుర్తించిన బ్యాంకు అధికారులు సీబిఐకి ఫిర్యాదు చేశారు. డి.వో. 2002 మే 1న కేసు ఫైల్ అయ్యింది. 2004 నుంచి చలపతిరావు అధిష్టకు తన కేసులో అతడి ఖర్చు కూడా సీబిఐ కేసు నమోదు చేసింది. అధిష్టకు తన భర్త చలపతిరావు అధిష్టకు ప్రకటించిన కేసులూ హైదరాబాద్ సీబిఐ కేసులో చలపతిరావు భార్య పిట్టిన నిందితుడు చలపతిరావును అదుపులోకి తీసుకుంది. వివరాల కోసం హైదరాబాద్ లోని చలపతి బాపిల్ వసతిగృహం బ్రాంచ్లో కంప్యూటర్ ఆపరేటింగ్ పనిచేసే చలపతిరావు తన స్నేహితులు, కుటుంబసభ్యుల వేరిల నకిలి డ్రుమీకరణ పత్రాలు సమన్వయించారు. 50 లక్షల వాడుకున్నాడు. ఆ తర్వాత మోసాన్ని గుర్తించిన బ్యాంకు అధికారులు సీబిఐకి ఫిర్యాదు చేశారు. డి.వో. 2002 మే 1న కేసు ఫైల్ అయ్యింది. 2004 నుంచి చలపతిరావు అధిష్టకు తన కేసులో అతడి ఖర్చు కూడా సీబిఐ కేసు నమోదు చేసింది. అధిష్టకు తన భర్త చలపతిరావు అధిష్టకు ప్రకటించిన కేసులూ హైదరాబాద్ సీబిఐ కేసులో చలపతిరావు భార్య పిట్టిన నిందితుడు చలపతిరావును అదుపులోకి తీసుకుంది. వివరాల కోసం హైదరాబాద్ లోని చలపతి బాపిల్ వసతిగృహం బ్రాంచ్లో కంప్యూటర్ ఆపరేటింగ్ పనిచేసే చలపతిరావు తన స్నేహితులు, కుటుంబసభ్యుల వేరిల నకిలి డ్రుమీకరణ పత్రాలు సమన్వయించారు. 50 లక్షల వాడుకున్నాడు. ఆ తర్వాత మోసాన్ని గుర్తించిన బ్యాంకు అధికారులు సీబిఐకి ఫిర్యాదు చేశారు. డి.వో. 2002 మే 1న కేసు ఫైల్ అయ్యింది. 2004 నుంచి చలపతిరావు అధిష్టకు తన కేసులో అతడి ఖర్చు కూడా సీబిఐ కేసు నమోదు చేసింది. అధిష్టకు తన భర్త చలపతిరావు అధిష్టకు ప్రకటించిన కేసులూ హైదరాబాద్ సీబిఐ కేసులో చలపతిరావు భార్య పిట్టిన నిందితుడు చలపతిరావును అదుపులోకి తీసుకుంది. వివరాల కోసం హైదరాబాద్ లోని చలపతి బాపిల్ వసతిగృహం బ్రాంచ్లో కంప్యూటర్ ఆపరేటింగ్ పనిచేసే చలపతిరావు తన స్నేహితులు, కుటుంబసభ్యుల వేరిల నకిలి డ్రుమీకరణ పత్రాలు సమన్వయించారు. 50 లక్షల వాడుకున్నాడు. ఆ తర్వాత మోసాన్ని గుర్తించిన బ్యాంకు అధికారులు సీబిఐకి ఫిర్యాదు చేశారు. డి.వో. 2002 మే 1న కేసు ఫైల్ అయ్యింది. 2004 నుంచి చలపతిరావు అధిష్టకు తన కేసులో అతడి ఖర్చు కూడా సీబిఐ కేసు నమోదు చేసింది. అధిష్టకు తన భర్త చలపతిరావు అధిష్టకు ప్రకటించిన కేసులూ హైదరాబాద్ సీబిఐ కేసులో చలపతిరావు భార్య పిట్టిన నిందితుడు చలపతిరావును అదుపులోకి తీసుకుంది. వివరాల కోసం హైదరాబాద్ లోని చలపతి బాపిల్ వసతిగృహం బ్రాంచ్లో కంప్యూటర్ ఆపరేటింగ్ పనిచేసే చలపతిరావు తన స్నేహితులు, కుటుంబసభ్యుల వేరిల నకిలి డ్రుమీకరణ పత్రాలు సమన్వయించారు. 50 లక్షల వాడుకున్నాడు. ఆ తర్వాత మోసాన్ని గుర్తించిన బ్యాంకు అధికారులు సీబిఐకి ఫిర్యాదు చేశారు. డి.వో. 2002 మే 1న కేసు ఫైల్ అయ్యింది. 2004 నుంచి చలపతిరావు అధిష్టకు తన కేసులో అతడి ఖర్చు కూడా సీబిఐ కేసు నమోదు చేసింది. అధిష్టకు తన భర్త చలపతిరావు అధిష్టకు ప్రకటించిన కేసులూ హైదరాబాద్ సీబిఐ కేసులో చలపతిరావు భార్య పిట్టిన నిందితుడు చలపతిరావును అదుపులోకి తీసుకుంది. వివరాల కోసం హైదరాబాద్ లోని చలపతి బాపిల్ వసతిగృహం బ్రాంచ్లో కంప్యూటర్ ఆపరేటింగ్ పనిచేసే చలపతిరావు తన స్నేహితులు, కుటుంబసభ్యుల వేరిల నకిలి డ్రుమీకరణ పత్రాలు సమన్వయించారు. 50 లక్షల వాడుకున్నాడు. ఆ తర్వాత మోసాన్ని గుర్తించిన బ్యాంకు అధికారులు సీబిఐకి ఫిర్యాదు చేశారు. డి.వో. 2002 మే 1న కేసు ఫైల్ అయ్యింది. 2004 నుంచి చలపతిరావు అధిష్టకు తన కేసులో అతడి ఖర్చు కూడా సీబిఐ కేసు నమోదు చేసింది. అధిష్టకు తన భర్త చలపతిరావు అధిష్టకు ప్రకటించిన కేసులూ హైదరాబాద్ సీబిఐ కేసులో చలపతిరావు భార్య పిట్టిన నిందితుడు చలపతిరావును అదుపులోకి తీసుకుంది. వివరాల కోసం హైదరాబాద్ లోని చలపతి బాపిల్ వసతిగృహం బ్రాంచ్లో కంప్యూటర్ ఆపరేటింగ్ పనిచేసే చలపతిరావు తన స్నేహితులు, కుటుంబసభ్యుల వేరిల నకిలి డ్రుమీకరణ పత్రాలు సమన్వయించారు. 50 లక్షల వాడుకున్నాడు. ఆ తర్వాత మోసాన్ని గుర్తించిన బ్యాంకు అధికారులు సీబిఐకి ఫిర్యాదు చేశారు. డి.వో. 2002 మే 1న కేసు ఫైల్ అయ్యింది. 2004 నుంచి చలపతిరావు అధిష్టకు తన కేసులో అతడి ఖర్చు కూడా సీబిఐ కేసు నమోదు చేసింది. అధిష్టకు తన భర్త చలపతిరావు అధిష్టకు ప్రకటించిన కేసులూ హైదరాబాద్ సీబిఐ కేసులో చలపతిరావు భార్య పిట్టిన నిందితుడు చలపతిరావును అదుపులోకి తీసుకుంది. వివరాల కోసం హైదరాబాద్ లోని చలపతి బాపిల్ వసతిగృహం బ్రాంచ్లో కంప్యూటర్ ఆపరేటింగ్ పనిచేసే చలపతిరావు తన స్నేహితులు, కుటుంబసభ్యుల వేరిల నకిలి డ్రుమీకరణ పత్రాలు సమన్వయించారు. 50 లక్షల వాడుకున్నాడు. ఆ తర్వాత మోసాన్ని గుర్తించిన బ్యాంకు అధికారులు సీబిఐకి ఫిర్యాదు చేశారు. డి.వో. 2002 మే 1న కేసు ఫైల్ అయ్యింది. 2004 నుంచి చలపతిరావు అధిష్టకు తన కేసులో అతడి ఖర్చు కూడా సీబిఐ కేసు నమోదు చేసింది. అధి